
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO – BRASIL
CIPA  - GESTÃO 2023 - 2024

COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES E ASSÉDIOS

ATA DA 1ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIPA
Aos 24 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 15h, no anfiteatro da Prefeitura
Municipal de Piracicaba, cita à Rua Antônio Corrêa Barbosa nº 2233 Chácara Nazaré-
Piracicaba São Paulo, reuniram-se os os membros da CIPA para a primeira reunião ordinária,
sob a presidência do Sr. Francisco Renato Campos, com a presença dos membros, Angélica
Rodrigues Maciel, Alexandre da Silva Tobias, Carlos Marcelo Yamakawa, Caique de Souza,
Margarete Regina Correr, Juliana Mendes, Cilene Rodrigues de Oliveira, Felipe William
Beinotte, Evandro Diehl Nazatto, Joelma Adelina Olegário, Edmundo dos Santos Silva,
Walleria Malagolli, Salvina das Dores Nunes Coelho Esteves, Rosiris dos Santos Gonçalves,
Meire Maria Camolese, Suzana Zanin Souza, Suzana Aparecida dos Santos Donato, Daisy
Aparecida Izidoro, Valdemar Benedito de Castro, Gustavo Galvão, Robinson Elias Correa,
Jackson do Nascimento Santiago, Felipe Carboni de Campos, Marcelo da Silva Lara, Reinaldo
di Giacomo Fidelis, Tatiana Favero Rosseto, Daniele Doswaldo, Wildmar Antônio Palmieri,
Paulo César Furlaneto e Luís Gustavo Soledade, ausente. Eliseu Nabas Gonçalves, Hélio
Fernando Júnior, Fábio Wilson Previtale , Ana Carolina Sepúlveda e Luís Cardoso Gaetano.
Dando início aos trabalhos o presidente cumpromentou os membros, prosseguindo colocou em
votação a escolha do Vice-Presidente que teve como candidatos, Angélica Rodrigues Maciel,
Alexandre da Silva Tobias e Carlos Marcelo Yamakawa, ficando a Angélica eleita em 1º lugar
com 6 votos, Alexandre em 2º lugar e Carlos em 3º lugar com 1 voto, em seguida foi formadas
as comissões de análise de COFS e investigações de acidentes, de inspeções e de mapas de riscos,
ficando as mesmas da seguinte forma, ANÁLISE: Rosiris, Reinaldo, Margarete, Edmundo,
Meire, Felipe Willian, Felipe Carboni e Cilene. INSPEÇÕES: Juliana, Cilene, Carlos, Joelma,
Rosiris, Soledade, Valdemar e Salvina. MAPAS DE RISCOS: Carlos, Felipe Carboni, Taiana e
Daisy. Prosseguindo ainda,o calendário das reuniões ordinárias foi definido e aceito por ampla
maioria dos membros conforme preconiza o item 5.6.2.1 da NR - 5, ficando o mesmo para
todas 2ª terça-feira do mês às 14h, podendo as datas e dias serem alterados conforme
calendário de feriados do município. Tendo havendo feitas todas as deliberações, o Francisco
falou dos desafios a serem superados pela comissão e salientou que de suma importância a
participação de todos os titulares e suplentes para que possa haver um bom desempenho e
engajamento da equipe, e prosseguido agradeceu e parabenizou a comissão pela contribuição
nos trabalhos do dia desejando boa gestão dando por encerrado os trabalhos do dia, nada mais
havendo. Eu, Salvina Das Dores Nunes Coelho Esteves secretária da reunião, para que conste,
lavrei a ata.
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